Solutions rallye 2008 Niveau 1

Atrous 9=-(9+9)+ 9= 7
94+4(9-9)x9= 9
9+9+9+9=19
9%x9=-9+9=280

Produit magique

266814
243 1098
27 9 122

Calendriers lointains

Date:] 25 06 1987

Aller et retour | 2 h 30 min

Pyramide
Il faut 625 cubes.

Le cube

Un lion a Lyon
65 |cm’

La fourmi
20 [metres

Beaucoup de bougies
19 ans

Devinette
| 36 | ' Fleur de nombres

Une étoile
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Multiplication a la russe Multiplidoku
294 527
147 1054 3|1]6]12|5]7]8[4]°9
73 2108 21514118197 |3|6
—36———4216-
—48— 8432~ 9(7|814(6|3}2|1]|5
o sl fels|2]ol7]|1]4]5]e
—2—67456- 5141916 (3|81 (7]2
1 134912
294 x 527 = 154938 /718[1]5]2[4]16]9]|3
A votre santé ! 4191318 |1|6]5|2]|7
Reponse: | 14 g8l2|7]3|4|5]9]|6]1
Triangolix 1 6 ) 7 912 318|4
23
Les dominos de Chloé
Master Math
Le mot mystérieux est IEI |E| @ IE ° ° 1*° .
La division du carré ®olo ofe o
Aire du grand carré : 324 cm? . °l - . . . e . ° . ®

En deux coups de ciseaux
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Quadrilatéres

Daniel |a dessiné le parallélogramme en rouge

Bruno a dessiné le rectangle en vert

Anne a dessiné le losange en bleu

Francgois |adessiné le carré en jaune

Etienne |a dessiné le cerf-volant en orange

Claire a dessiné le trapeze rectangle en noir

Kubic’s cube

Minimum | 4 Les L de Lucie
Deux solutions :

Maximum | @

Arcs de cercles

Rayon du plus grand cercle : | 0,75 m

On s’y colle

On a utilis¢| 200 gouttes de colle.

4 boules ont re¢u exactement 3 points de colle.

boules ont recu exactement 4 points de colle.

12

boules ont recu exactement 5 points de colle.

0 boules ont recu exactement 6 points de colle.

Opérations croisées

5] x 2|95 = |1[|4]|]|7]]|5




